

荥阳市京城路街道 百名党员庆党生 献礼建党百年

本报讯 100年风雨兼程,100年砥砺前行。6月17日,荥阳市京城路街道在党建主题公园举办“百名党员庆党生,献礼建党100周年”主题活动。活动通过重走长征路、重温入党誓词、党员庆生、誓言墙签字及一人一句谈感悟、庆祝建党100周年合影、生日唤起初心等环节,充分激发党员干劲,发挥先锋模范作用,忆党史、铭党恩、强党性,不断为党的事业持续奋斗,为党旗增光添彩。

参加此次活动的有荥阳市委常委、副市长万玛多杰,荥阳市委宣传部常务

副部长金振邦,荥阳市精神文明建设指导中心主任孙国强,街道全体党政班子成员,各村(社区)、非公支部负责人以及街道各支部在6月份过生日的120余名党员和部分预备党员、入党积极分子等。

据了解,京城路街道扎实开展党史学习教育、“我为群众办实事”,坚持党建统领全局是各项工作阔步向前、无往而不胜的法宝。接下来,街道将继续用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,焕发新气象、开启新征程、奋力谱

写京城路街道新时代高质量发展新篇章,以实际行动和优异成绩迎接建党100周年。

万玛多杰对京城路街道近年来在经济社会发展等方面取得的优异成绩进行了充分肯定,并对街道下一步发展提出了要求,希望京城路街道结合党史学习教育,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,在党建引领、三项工程一项管理、城市治理、产业园区建设等方面勇挑重担、再立新功。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 周沛文

荥阳市房产中心 用心学党史 用情办实事

本报讯 今年以来,荥阳市房产中心把用心用情解民忧、办实事促和谐贯穿党史学习教育过程中,着力解决群众合理诉求。

近日,荥阳市民反映,金苑阳光里物业中心乱收费,收费不合理,房屋出现问题不解决,物业不管不问等问题。荥阳市房产中心工作立即组织相关部门对信访案件进行调查,经核实,关于装修押金和垃圾清运费问题,物业公司已向信访人解释,信访人表示理解;关于下水管道问题,经开发商与信访人现场核实,并制定出维修意见,企业与信访人双方表示认可,信访人对处理结果表示非常满意。记者 姚辉常 通讯员 张晨

荥阳市道路运输服务中心 组织观看廉政教育片《代价》

本报讯 “人生到处充满选择,但当正常的需要变成无法填充的欲壑时,选择的权利就从自己手里流失了……”6月10日,荥阳市道路运输服务中心组织全体党员干部观看廉政警示教育片《代价》,进一步推进以案促改、反腐倡廉工作,强化党员干部的防腐能力及廉洁自律的意识。

观看结束后,党员干部一致表示,在今后的工作生活中,要以反面典型为鉴,不断加强学习,强化党性修养,树立正确的世界观、人生观和价值观;严格按照《准则》以及《条例》的相关规定办事,耐得住艰苦,管得住小节,挡得住诱惑,做清清白白的人。

荥阳时报 朱培远 通讯员 赵华

市自然资源和规划局乔楼所党支部学党史提效能

本报讯 为提高党史学习教育效率,6月16日,荥阳市自然资源和规划局乔楼所党支部召开“学党史,找差距,提效能”活动。

党员围坐在一起,围绕“对党史学习重要性的认识、党史学习中存在的问题、如何整改提高效能”3个方面展开讨论。

荥阳市自然资源和规划局乔楼所党支部书记来志强说,党的历史是最生动、最有说服力的教科书,能够让每位党员牢记初心使命,找准奋斗目标,学好党史意义重大。随后他又自摆了在党史学习中存在“囫圇吞枣,学的浅,学的散,缺领悟,缺实干”等问题,并针对这些问题做出整改。

随后,支部其他成员也按照要求,结合个人党史学习实际,谈认识,找问题,定措施,明方向,提效能。荥阳时报 王利雅 通讯员 来志强

兴华社区 我心直向党 学史励担当

本报讯 6月16日,荥阳市索河街道兴华社区党总支开展了以“我心直向党 学史励担当”为主题的党史知识竞赛活动。社区党员30余人参加活动。

此次竞赛以试卷的形式,通过选择题、判断题和简答题等不同的题型,来考察近段时间社区党员们学习党史的情况。随着振奋人心的红歌响起,党史知识竞赛正式拉开了序幕。只见各位党员提笔认真的填写答案,不久,一张张答案满满的试卷完成。经过近2个小时的填写试卷、批改试卷、汇总成绩、排列分数,最终评选出了前三名获奖者。

此次党史知识竞赛,用特别的形式使党员们更深刻了解了中国共产党百年的奋斗史,更深刻地感受到了先烈们奋战的精神。记者 姚辉常 通讯员 赵璐滢 张贝贝

百名优秀企业家走进荥阳市汜水镇南屯村 新时代黄河之歌 献礼建党100周年



本报讯 近日,“河南省百名优秀企业家唱响新时代黄河”全体成员走进荥阳市汜水镇南屯村,在黄河党建苑、饮马沟等地进行取景拍摄。

在黄河党建苑的草坪上,大家整齐列队,手摇国旗,齐唱《黄河之歌》。当天气温38℃,但丝毫没有影响大家的热情,百名企业家、优秀代表和汜水镇工作人员顶着高温酷暑,发扬不怕苦不怕累的精神,一遍又一遍的配合摄制组工作。

据了解,为献礼建党百年,省企业经贸会组织众多的企业家,策划黄河大合唱活动,邀请当代红歌作品创作者、华语乐坛著名音乐人林健华完成《黄河之歌》的创作。河南省百名优秀

企业家积极响应并走进录音棚,以一人一句的方式灌制歌曲,并走进荥阳市汜水镇南屯村的黄河党建苑、饮马沟等地进行拍摄。

“一个企业的发展壮大,一定离不开党和各级政府的关爱和支持,更离不开自强不息、奋勇拼搏的革命精神,我们也想借此建党百年的契机为党献礼。”省企业经贸会常务副会长吴雨桥说。

当天,汜水镇组织干部职工30余人,南屯村组织党员干部10余名参与拍摄活动并做好后勤保障工作。汜水镇党委书记赵红星带领参观并为大家讲解黄河党建苑里的长征故事,体验革命先辈的艰难困苦,感悟不畏艰险、化危为

机的革命大无畏精神。“感谢汜水南屯为我们提供场地和帮助,支持配合我们在壮观的黄河岸边,在有着红色长征精神的党建苑完成《黄河之歌》的演唱,一起献礼建党100周年。”全国优秀党务工作者薛荣说。

据了解,此次MV内容紧扣黄河元素和中原元素、紧跟建党100周年主题、凝聚中原企业家和中原儿女对党的热情。拍摄成果将在七一来临之际通过中央广播电视总台、各地方省市电视台,网络平台、手机客户端等渠道发布,为建党百年献上一部强信心、聚民心的文化盛宴。

荥阳时报 王利雅 通讯员 康红文 宋建峰 文/图

百年党旗红 六月先锋行

广武镇多种形式庆祝建党100周年

本报讯 为喜迎建党100周年,广武镇在全镇积极开展“百年党旗红、六月先锋行”系列活动,深入践行“党旗在基层一线高高飘扬——以实际行动庆祝中国共产党成立100周年”,在全镇营造心向党、学先进、见行动、争奉献的良好氛围。

广武镇各支部集中开展主题鲜明、形式多样、内容丰富、广泛参与的

系列庆祝活动。广武、唐垌、任河等村前往兰考县学习焦裕禄精神,增进党员干部为民情怀;插闫、胡村、南董等村前往红旗渠参观,让“敬业、为民、踏实、奉献”融入党员干部中;桃花峪、倪店等村前往大别山红色教育基地参观,学习“坚定信念、勇当先锋”的红色革命精神。

军张村、广武村、张庄村、闫村、大师

姑等村等村邀请市委党校老师、老党员讲述党课,观看红色电影、廉政教育片不断增强党员干部的使命感。

董庄、北任、黑李、丹阳、桃园、中任等村通过文艺汇演、慰问老党员、表彰先进个人、清洁家园行动、电子商务培训等掀起庆祝建党100周年的热潮,营造“党的盛典、人民的节日”的浓厚氛围。荥阳时报 朱培远 通讯员 张道朋